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INSTRUÇÕES PARA OS(AS) AUTORES(AS)


SOBRENOME, Nome do(a) autor(a) 1[footnoteRef:1] [1:  Formação e atuação profissional. E-mail: ] 

SOBRENOME, Nome do(a) autor(a) 2[footnoteRef:2] [2:  Formação e atuação profissional. E-mail: ] 



Eixo temático: Indicar número do eixo temático escolhido.


RESUMO

Intenciona-se com estas orientações, instruir os(as) autores(as) dos resumos expandidos a serem publicados no X Simpósio de Geografia da UENP. O TÍTULO deverá ser centralizado, em maiúsculo, com fonte Tahoma 14. Haverá dois espaços entre o TÍTULO e os(as) AUTORES(AS), assim como entre os(as) AUTORES(AS) e o RESUMO. A formação, atuação profissional e o e-mail dos(as) autores(as) devem ser informados em nota de rodapé. A palavra RESUMO deverá ser justificada à esquerda do texto. O resumo deverá ter entre 100 e 150 palavras, digitadas em parágrafo único, com fonte Tahoma 11 e, espaçamento simples. O RESUMO deve apresentar conteúdo claro, concreto e conciso a respeito dos seguintes elementos: apresentação do tema e da problemática, objetivos, metodologia, resultados e conclusão. Entre o RESUMO e PALAVRAS CHAVES, haverá um espaço. Deverão ser apresentadas três palavras-chave separadas entre si por ponto, conforme exemplo. 

Palavras-chave: Simpósio. Geografia. UENP. 
	
1 INTRODUÇÃO

A INTRODUÇÃO deve apresentar relação ao assunto a ser desenvolvido no artigo, assim como as linhas temáticas gerais que serão desenvolvidas ao longo dele. Tal seção não admitirá subdivisões. A INTRODUÇÃO deverá conter o(s) objetivo(s) do estudo apresentado.

2 METODOLOGIA

Na METODOLOGIA será explicitado o tipo de estudo, local, população (caso envolver pesquisa de campo), período, técnica e análise dos dados.
	O RESUMO EXPANDIDO deverá ser digitado com o software de edição Word, em página tamanho A4, com margens superior e esquerda iguais a 3 cm e as margens inferior e direita iguais a 2 cm, com parágrafos que tenham 1,5 cm de deslocamento na primeira linha.
Em todo o RESUMO EXPANDIDO deve ser usado o espaçamento simples entre linhas, alinhamento justificado e fonte de letra Tahoma no tamanho 11. O RESUMO EXPANDIDO deverá ter no mínimo 4 laudas e no máximo 6 laudas e não deverá conter citações diretas. Não é necessário o(a) autor(a) inserir número de páginas. Após o texto de cada seção, deve-se usar um espaço de separação.

3 FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA OU DISCUSSÕES

O título da seção de desenvolvimento deverá ser escrito em negrito e com letras maiúsculas. Após o título inserir um espaço (uma linha em branco), separando o título da seção do texto correspondente a ela. 
O(a) autor(a) poderá optar por intitular esse item apenas como FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA, uma vez que opte por apresentar um projeto de pesquisa ainda não concluído, ou deverá intitular como DISCUSSÕES, no caso desse estudo já ter sido concluído.
Não haverá espaços (linhas em branco) entre os parágrafos. A primeira linha de cada um dos parágrafos terá um recuo de 1,5 cm. 

4 CONSIDERAÇÕES FINAIS

As considerações finais deverão apresentar os resultados do estudo, ou resultados esperados em caso de projetos e não deverá conter citações.
Favor seguir as normas de diagramação aqui expostas, usando este exemplo como base para o seu texto.

5 REFERÊNCIAS

O título das referências (e não mais Referências Bibliográficas) deverá ser alinhado no lado esquerdo e em negrito, em maiúsculo, seguindo a numeração dos títulos de nível 1.
As referências deverão ser dispostas em ordem alfabética, com rigorosa observância das normas da ABNT. 
Cabe verificar se todas as obras citadas no texto - e tão somente estas - estão com suas referências completas na seção.
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